4. NIPABUNA SKCMNYATALUNU N TEXHUYECKOIO OBCITYXXNBAHUA

* TexHudeckoe obcnyxueaHue TCY 3akro4yaeTcs B NepuoamyeckoMm ocmoTpe 6onToBbIx kpenneHuii TCY.
Yepes kaxable 1000 kv npobera Ha bapkone HeobxoaMmo MpoBepsATb BCe OONTbI Ha HaTSHKEHWe.
Henb3a npesbilaTh BepTUKanbHYHO rpy3onoabemMHOCTL dhapkona HY Npu Kaknx obetoatenscTeax. MNpu

yrpaBneHun aBToMobuUneM Ha HeacdansTMPOBAaHHOM MOKPLITUM MakcMMarlbHasi rpy3ornoqbeMHOCTb
COKpaLLaeTcs B 2 pasa , a CKOPOCTb He J0DKHa NpeBbiaTb OTMETKY 30KMm/4. ea e r u s
Mpu cuenke npuuena ¢ asTomobunem wap TCY gomkeH 6bITb CMasaH KOHCUCTEHTHOW cma3skon. Mocne 30600 no npou3eodcmsy drapkonos

d’)MKcaLIMVI CLIEMHON  rONOBKM npuuena Ha wape, OCyWecCTBUTb CBA3b aBTOMOOMNS C npuuenom,
ncnonb3ysa netTnn anga KpenreHns CTpaxoBOYHbIX uenewn.

Mpu HEOBXOOUMOCTM W3MEHEHWsI KOHCTPYKUMM TPaHCMOPTHOrO CpefcTBa (CBeprieHue, yaaneHue
yeunuTens 6amnepa v T.n.), cneayeT NoCOBETOBaTLCS C AUINIEPOM aBTO3aBo4a NPOU3BOAUTENSI.

e Ecnu B Toukax kpenneHust TCY umeetcs cnoit 6uTymMma unu npoTUBOLLYMHBIA Matepuar, ero criegyet
yaanuTb.

* CBefeHUst 0 MakcuMarnbHO ,ElOI'IyCTVIMOVI Mmacce 6chwpyeM0ro npuuena Bbl moxeTte nony4nuTb y gunepa
aBTO3aBoAa Npou3BoanTENA, HO OHa HE MOXET NpeBbillaTb MaccCy, Yka3aHHYH0 B JaHHOM pPyKOBOACTBE.

* Ecnn HeoBxoauMmo cBeprieHVMe Ky3oBa WMWM JIOHXEPOHOB, creaute 3a TeM, YToObl He noBpeauTb
3reKkTponpoBoaky. Kpomku oTBepcTuin HeobxoamMmo obpaboTaTb aHTUKOPPO3UNHBLIM COCTaBOM.

* [ocne MmoHTaxa TCY HeobGXoaMMO XpaHWTb [aHHOE PYKOBOACTBO B KOMMNEKTE C TEXHUYECKON

[IOKyMeHTaLVei aBTOMOBNrS. TaroBo-cuenHoe yCTpOUCTBO

5. TFAPAHTUMAHBIE OBA3ATENLCTBA Tcy H216'A

5.1. FapaHTupyem G6e30Tka3Hyto paboty TCY B TeueHue 12 MecsiueB CO OHA MPOAAXU B TOProBomn
ceTU MpW YCNoBUWM €ro YCTaHOBKMW , 3KCMyaTauuMuM U TEXHUYECKOM OOCNyXKMBaHUW B MOMHOM

kel
COOTBETCTBUM C HACTOALLMUM PYKOBOACTBOM. A

lpednpusimue He Hecem omeemcmeeHHOCMb 3a besonacHocmb u HadexHocmb pabomsl TCY npu

8HeceHUU nompebumernem UsMeHeHUl 8 e20 KOHCMPYKUUIO. H Y U N D A I H 1 3 H 1 y STA R EX

5.2. MpeTeH3un K ka4ecTBY NPOAYKLMM NPUHMMAIOTCA K PAaCCMOTPEHMIO TOSNbKO NPU HaNU4YMK aKkTa
pexnamaum. 4WD

Haknenky npeanpusatmsa-narotoputens Ha TCY COXPaHATb 40 OKOHYaHUS rapaHTUMHOIO CPOKa.

---------------------------------------------------------------------------------- (MMHMBEH)

CBUAOETEJIbCTBO O lNTPUEMKE
«[ludep nnroc» (2. TaeaHpoe, lNonsikosckoe wocce, 16 B) 1998 - 2004 rB.

OTmeTKa 0 npogaxe: OTmeTKa 06 YyCTaHOBKe:

:'Q Izlﬂ — N | Pykoeodcmeo no akcnsyamayuu

pasmeljeHue: / > |—| 4 AN |—|


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

OAPKOIT"LEADER" H 216-A

Cxema cbopku

Q
Dl [=|— [ [ || | = | st [0 || [—
N4
(2|2
2|2
NSRS
<|< |||
w ,s’_§4_c_cm< o E
= I|ld|ls|E|x|=|a|c S olo|E
[ ©lo| o = xXlolo
-85 2(E2|5(E] |BIRI18IZIE] 8|2 |n e
s|U|EE|E55]5 < S&&|ZIX 5o
MEHEHEHEEHE SRR EEE
o [= © < alo|lc|m
TIS3|S| eI 3| 2| SlE|Iz|z|=|¥o|lulc|se
o] e Ilz|z|s|e|T|= S|a|ahs s
= FlI|lms S| o sSlElEl=k|=
S(=|3|3[S[B|IC|E|2|0 s|s|E|E olo|®|®
se|z|z|5|e|C|Clolel |el8l8ls|a||2|2|2 |3
< ol5|I%ISIsls|alx 5|22 |o|n|E
T olS|8|a|x|=x|c=|o S =
¥Ivic|g|c|o C i
X oo
=S
e |s
o (3|3
i o
S []o|w|rafoln 002

(H216-A) Ap;*“ D(KH) | S(k ) T?r Clk )
HYUNDAI H1-H1, STAREX 4WD 1998 — 2004 r.B. H216- 8.1 75 2740 1200
D = gk TC/T+C (ropum3oHTanbHasas cuna |C—macca, nepegaBaemans Ha FrPyYHT

AencrBymwan
MexXnay TAradyomu npuiyenom)
S - crarnm4deckasn

ocbOunIHu
ocCAMU npunyermna c
BepTHuKanbHanaA pacrnoiloXeHHOHN O0Cbi,

Taroeo-cuenHoe ycTtpouncTBO (H216-A) o na HYUNDAI H1-H1, STAREX 4WD
npeflHa3HayYyeHO ANA CcUEeNKWM NerkoBoro aBToMOoOb6GMNA C
6YKCUPYEMBIM NPULENOM NONHOW MaccoW go 1200 Kr, CKOPOCTHb
aBTOnNoOeana He AOJIXHA NpeBbwarthsr8 KM/4ac
TexHMYyeckune xapakTtTepucTukum TCY cooTBeTcTBYtoT FOCT
P 41.55-2005 (MpaBuna EOK OOH No.55) «KEAMHOOGBpPpa3HbE
npeanucaHuas, Kacawwuecs MeXaHWYeCKMUX cuenHBb X
ycTpouncTtTB.CocTaB TpPpaHCNOPTHLX CPpeacTB.
M3rotToBMTEenNb NOCTOAHHO coBepweHcTBYeT TCY, noaTomMy
HEKOTOpPLE KOHCTPYKTUBHBE UIMEHEHUA MOryT 6bTb HE
OTPAaXEeHb B HACTOAILEM M3 4aHUH.

LTEXHUYECKWUE DAHHBIE

OnamerTp
cuenHorouwapa:s

yeHTpPpamtbHo

TuncoeAMHEHMWSA:
uapoBo#u

Macca TCY,He
MeHee: 154 Kr

MM

2. KOMNNEKT MNOCTABKMHU
TCY (H216-A)

anst HYUNDAI H1-H1,STAREX 4WD
Maket KOMMNEKTVIoLNX

3MOHTAX TCY

I YctaHoBka TCY

Maket ANEeKTpPonpoBOAKM

.lwm. PvkoBoACTBO No aKkcnnvaraunu
.l wm.

AONXHa ocywecTBAaATbLCA

TONbKO B
CepBUCHBLIX UEHTPAaX, UMEWMUX NULEeH3NIO Ha AaHHLIA BUA

" paborT. Mepean YyCTAaHOBKOM TCY BHUMaTenbHO
O3HaKOMbTEeCb c HacTofAwe#W MHCTPYKUWKER.
NMpenBapuUTenbHO OYUCTUTE pe3bboBLIE COEAUHEHUA OT
Kpackun(npumHeob6xoaumocTH)

BHumMmaHne :Bce 601 TOBbLE COCANHEHUA,NPH
YcraHoBKe,M3Ha4YallbHO He 3arArnearts/!

[Tlepen Tem, Kak npousBecTU MoHTax TCY, aBTOoOMOGBUNDb
Heob6XO0OAMMO YyCTAaHOBMTbL Ha CMOTPOBOMW AME, OTCOEAUHNUTDH
AKKYMYNATOPHY 6aTapeto, 3aTOPMO3UTH aBTOMOOGMUINb
CTOAHOYHBIM TOPMO3OM, MO KOoONnecanoNOoOXWUTb yNopbsl
-Pa6oTy no MOHTaXy HAONXHbB NPOM3BOAWTbL ABaAa YeNoBeKa,
cobntwopas Mepbl TPefloOCTOPOXHOCTMU.

-JeMoHTMpPOBaAaTb 3aNacHOEe KOoNeco.
‘fMlpon3BeCcCTM MOHTaAaX NeBOro KpoHwWTeWnHa TCY (@2 Kk 60KOBLIM

NOBEPXHOCTAM Yyepes3 WTaTHbe oTBepcTHUue 6onTom M12x140
(15 ¢ BTynko#n (5 L=77MM. D=15M M., MCNONb3yA AUCTaAaHUMUOHHYI
wanb6y (@)

YcCTaHOBUTDL
NOHXEepPOHa
3aKpenuTsb
nnacTuUHY (4).

yepeas oTBEepCTHUE B HUXHEMN
KpenexXxHY0 nnacTtuHy @. BbBonTtawmwu
KPOHWTEMWH (2) , Mmcnonb3ysa

nonke
M12 x40 (12)
KpenexHylo


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

-3aKpenuTb KpOHWTeWH@2 6onTamMmu MIOx70x1,25(11), Mcnonb3ysA
OIWCTaHUWOHHBI e wawbsol (7).

[Tfpon3BeCTM MOHTaX NpaBoro KpoHwWTeMHa B3 kK 6OKOBbLIM
NOBEPXHOCTSAM 4Yyepes3 WTaTHbe oTBepcTHne 6ontTom M12x110
(1) c BTynkoun (B) L=77mMm. D=15M M.

YCTaHOBUTSL Yyepes oTBepCcTHUE B HUXHEN nNonke
NOHXEepPpoOHa KpenexXxHytlo nnacTtuHy@bontamu M 12x40 (12)
3akKpenuThsb KPOHWTEWH Q@ MCnonb3ysA KpenexHYytw

nnacTuWuHY (@4).

-3aKpenuWTb KPOHWTEeNH B 6onTamum MIOX70x125 (11) McnonNb3yasA
IWCTaHUMOHHB e wambsbl (7)

-YcTtTaHoBUTDbL 6anky TCY (1) Ha KPOHWTENHB (23), Mcnonb3yaA
60onTb M12x40(12)

-bBonTtamMmmnm M12x90(13), cnonNnb3yfA 2 AUCTAHUMOHHBX MNAacTWHELI
(8, ycTaHOBUTb CbeMHb M Wap(0Mmnoaopo3seTHUMK O Ha TCY.

O6TAHYTSH BCe 6onTOBbLE coelVWHEeHUSH. YcCTaAaHOBUTDL
3anacHoOe Koneco.
[TooncoeaAMHUTHSH KIEYyT npoBOJAOB oT WP a K

3NeKTpPoONpPoOBOAKEe aBToOMOOGUAA cornacHoO pucl.
floocoeOAMHUTDb aKKYMYynNnATOpPHY 6aTapet U NPoOBEPUTH
LencTBUWE CUTHANOB.

Puc.l(cxema noOAKAWYEHUA 3TEKTPOMAPOBOAKMU):

KoHTak 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
T
UserT
npoBop | Xent benbit| YepH 3eneHn Opanxe Kpac CHuHM
aHa bl # bl # bl # Bbl# Hbl i n
TCY
NeBbl [ 3apaHmu NMpaBb | OcBewe | CTton-
Hasnawu n [ Macc n Hue CUTH Fa6a
eHUe noBO NpPOTH a noBop HoMmepa an pPUT
poT BOTYM oT



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

